

దేశాభివృద్ధి మోడీతోనే సాధ్యం

- ◆ ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధాని కావడం ఖాయం
- ◆ రానున్న పార్లమెంటులో 4వందల సీట్లు బిజెపి కైవసం
- ◆ మోడీకి రాహుల్ గాంధీకి నక్కకు నాగలోకానికి ఉన్న తేడా
- ◆ ప్రపంచ దేశాలకు దిక్సూచిగా భారతదేశం అభివృద్ధి
- ◆ రానున్న పార్లమెంటులో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పోటీ, బిఆర్ఎస్ కనుమరుగు ఖాయం
- ◆ ఎమ్మెల్యే ఏవీఎన్ రెడ్డి

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : దేశాభివృద్ధి మోడీతోనే సాధ్యమవుతుందని, ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధాని కావడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే ఏవీఎన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని పద్మశాలి భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు తల్లోజు ఆచారి, బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బంగారు శృతి లతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఏవీఎన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన విజయ సంకల్ప యాత్ర తో ప్రజలను సమయత్రం చేస్తున్నామన్నారు, రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రజలు బిజెపికి పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, 4వందల సీట్లు రావడం ఖాయమన్నారు, అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు, పార్లమెంటు ఎన్నికలకు వ్యత్యాసం ఉంటుందని, ఎంపీ ఎన్నికల్లో బిజెపి, కాంగ్రెస్ మధ్యనే పోటీ ఉంటుందన్నారు, ఈ పార్లమెంటులో బి ఆర్ ఎస్ కనుమరుగు కావడం ఖాయమన్నారు, సరేంద్ర మోడీకి, రాహుల్ గాంధీకి నక్కకు నాగ లోకానికి ఉన్న తేడా అని విమర్శించారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వంద రోజుల్లో 6 గ్యారంటీలు అమలు చేయకపోతే ప్రజలు కర్షణ కాల్చి వాత పెడతారన్నారు, బిజెపికి క్యాడర్ లేదనడం సరేంది కాదని, బిజెపి నిబద్ధత కలిగిన పార్టీ అని జాతీయ, హిందుత్వ భావజాలం కలిగి ఉన్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు, ప్రపంచ దేశాలకు దిక్సూచిగా భారతదేశం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు, అయోధ్యలో రామ మందిరం నిర్మించడం గొప్ప విషయమని అది మోడీకి దక్కుతుందన్నారు, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేయడం లేదని, ఆ పథకాలను వివరించేందుకే విజయ సంకల్ప యాత్ర చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు, విద్యా వైద్యం ఉపాధి కల్పనే లక్ష్యంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని బ్రష్టు పట్టించిందని



2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగ్రూంబగద్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య నేటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

ఆదివారం 25 ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు 8

సాకర్యాలను మెరుగు పరుస్తాం

- ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి

కొంట్ల మేజర్ న్యూస్: గ్రామాల్లో ప్రజా సాకర్యాలను మెరుగుపరచడానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కొంట్ల మండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామాలైన పుట్టపల్లి, వెంకటగిరి, వెంకంపల్లి, రేకులం పల్లి, పెరుర్, ముచ్చింతల, దాసరపల్లి, అప్పంపల్లి, తిరుమలాపూర్, గ్రామాలలో సిసి రోడ్ల పనులను భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ హయాంలో గ్రామాలు వెనుకబడి పోయాయి అన్నారు. ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. గ్రామాల్లో అవసరమున్న చోట సిసి రోడ్ల నిర్మాణం చేపడతామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ లోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని గతంలో కాంగ్రెస్ హయాంలోనే చేసిన పనులు కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను పేదలందరికీ అందించడమే ధ్యేయమని తెలిపారు. చెప్పిన మాట నిలబెట్టే విధంగా, 500కే గ్యారన్టీ సిలిండర్ ఇస్తామని, కరెంటు విషయంలో కూడా రెండు వందల యూనిట్లు ఉచితంగా ఇస్తామని ఆ పథకాల కూడా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రెండు రోజుల్లో శ్రీకారం చుట్టబోతున్నారని తెలిపారు. ఏవైతే



మిగతా 2లో

మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్

మహబూబ్ నగర్, (నారాయణపేట) మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లాలో మెడికల్ కళాశాల నిర్మాణం ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పరిశీలించారు. శనివారం నారాయణపేట మండలంలోని అప్పకపల్లి వద్ద నిర్మిస్తున్న నూతన జిల్లా ఆస్పత్రి భవనంలో కొనసాగుతున్న మెడికల్ కళాశాల వసతి, సౌకర్యాల పనులను పరిశీలించారు. నూతన జిల్లా ఆస్పత్రి భవనంలోని రెండో అంతస్తులో 50 మంది విద్యార్థులతో మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించాలని నిర్ణయించిన కలెక్టర్ అందుకు కావాల్సిన తరగతి గదులు, ప్రిన్సిపల్, వైస్ ప్రిన్సిపల్, ఉపన్యాసకుల గదులు, లైబ్రరీ, ల్యాబ్ లు, అడ్మిన్ బ్లాక్, అనాటమీ డిపార్ట్మెంట్, ఫిజియాలజీ, బయో కెమిస్ట్రీ, ల్యాబ్ లు, లెక్చర్ హాల్స్, ప్రొఫెసర్స్ రూమ్స్, ట్యూటర్ రూమ్స్, డెమో రూమ్స్ ను పనులు ఎంత వరకు వచ్చాయని అక్కడి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయా గదులన్నింటిని తిరిగి పనులను చూశారు. నిర్మాణ పనులను మరింత వేగించే చర్యలను ఆదేశించారు.



సేంద్రియ, రసాయన ఎరువులవాడకంతోనే దేశ ఆహార భద్రత సాధ్యం

పెద్దమందడి, మేజర్ న్యూస్: పంటలలో నాణ్యమైన, అధిక దిగుబడులు సాధించుటలో ఎరువుల ప్రాముఖ్యత చాలా ఉందని, దేశంలో ఆహార భద్రత కల్పించడం లో పోషకాల అందుబాటు తప్పనిసరి అని నిపుణులు, శాస్త్రవేత్తలు, ఎరువుల పరిశ్రమల ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. మోజర్లలోని ఉద్యాన కళాశాల, ఫర్టిలైజర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహిస్తున్న ఫర్టిలైజర్ ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమానికి ఉద్యానవర్గిణి డీన్ డాక్టర్ ఎం. రాజశేఖర్, ఫర్టిలైజర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, సౌత్ రీజియన్ హెడ్, ఎం వై ఎన్ మూర్తి, కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ పిడిగం సైదయ్య, సాయిల్, సైన్స్ నిపుణులు డాక్టర్ జి. పర్వజ హాజరయ్యారు. తదనంతరం వారు మాట్లాడుతూ 70% సరైన మోతాదులో సేంద్రియ, రసాయన ఎరువుల వాడాలని, భూసార పరీక్షలు చేయించి, అనుగుణంగా ఎరువులు వాడితే భూములు సుస్థిరంగా, ఫలవంతంగా ఉంటాయన్నారు. నిపుణుల సిఫారసు మేరకు ఎరువులు వాడితే, పెట్టుబడి ఖర్చులు తగ్గించుకోవచ్చని ఎరువుల వినియోగ సామర్థ్యం సైతం పెరుగుతుందని తెలిపారు. సేంద్రియ ఎరువుల తయారీకి సైతం పరిశ్రమలు సిద్ధంగా ఉన్నాయని పలువురు వక్తులు తెలిపారు. ఎరువుల తయారీ విధానం, ఎరువుల తయారీ విధానం, అధునిక ఎరువుల అవశ్యకత, ఫర్టిగేషన్ పై విద్యార్థులకు, ప్రొఫెసర్లకు పరిశ్రమల ప్రతినిధులు వివరించారు. ఎరువుల దిగుమతులు, సుస్థిర వ్యవసాయానికి నాణ్యత ఎరువులతో ఉపయోగం, ఎరువుల అమ్మకాలలో మెలకువలు, పి వో ఎస్ మిషన్ ద్వారా ఎరువుల విక్రయాలపై ఉద్యాన విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. పంటల వారీగా ఫర్టిగేషన్ విధానం, లాభాలపై నేటాఫిమ్ అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ ఏఎస్ సుబ్బారావు వివరించారు.



ఇజ్రాయిల్ తరహాలో ఎరువుల వాడకం ముఖ్యం .. సరైన మోతాదులో సరైన సమయంలో నిర్దేశించిన పంటకు రసాయన ఎరువులు వాడినప్పటికీ కూడా నాణ్యతలో, దిగుబడిలో ప్రపంచానికి ఇజ్రాయిల్ పాఠాలు నేర్పుతుందని, వాటిని భారతదేశంలో కూడా

మిగతా 2లో

కొంటింగ్ కేంద్రంలో

విర్వాట్లు పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ జి రవి నాయక్

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ పాలమూరు యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఎన్నికల కొంటింగ్ కేంద్రంలో అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జి.రవి నాయక్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా ఎన్నికల హర్షవర్షన్ అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) మోహన్ రావు సంబంధిత అధికారులతో కలిసి యూనివర్సిటీలో ఎగ్జామినేషన్ ట్రాంచ్ లో మహబూబ్ నగర్, జడ్పర్షన్, దేవరకర్షన్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి, యూనివర్సిటీ ఫౌన్డేషన్ సూటికల్ సైన్స్ భవనంలో షాన్ నగర్, లైబ్రరీ భవనంలో కొండంగల్, ఇండోర్ గేమ్స్ కాంప్లెక్స్ లో నారాయణ పేట, మక్తల్ నియోజకవర్గాల కొంటింగ్ కు సంబంధించి ఏర్పాట్లు పరిశీలించి అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా స్ట్రాంగ్ రూములు, కొంటింగ్ హాల్ ఏర్పాట్లపై అధికారులతో చర్చించి సూచనలు చేశారు. సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కిషన్, డి.ఎస్.పి. రమణారెడ్డి, అధికారులు, తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.



